
Až Týdny 
bytového

 

textilu!

Výprodej

Čalouněná postel „Volary“
bez matrace, š/v/h: 186 x 119 x  
210 cm. 7.990,- Kč (19775347)

Povlečení, 70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 
se zipem, 100% PES - mikrofáze.  
199,- Kč (19239731, 19127499)
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*Z katalogové ceny výrobce. Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu,  
s označením "Nejlepší cena" a na již uzavřené kupní smlouvy.

na postele, skříně,  
matrace a rošty!*

-30%
Platí od 27.07. do 28.07.2013.

akce

*Z dosavadních prodejních cen. Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu,  
s označením “Nejlepší cena”, značky Esprit, JOOP!, Grüne Linie, orientální koberce a na již uzavřené kupní smlouvy.

na bytový textil!*

-20%
Platí od 26.07. do 27.07.2013.

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při výši úvěru 10990 Kč, výši splátky 568 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.7.2015 (při  poskytnutí úvěru 22.7.2013,  první splátce 22.8.2013 a se splatností dalších 
splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.9.2013) je RPSN 24,4%, roční úroková sazba 21,84%, celková částka splatná spotřebitelem 13632 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Včetně roštu a úložného prostoru.

Komfortní výška postele.

kika, kam jinam?

Financování
413,- Kč měsíčně**

-50%7.990.- Kč

místo 16.198.-*

Postel, 180 x 200 cm

Výprodejová 
cena

-66%199.- Kč

místo 599.-

 Povlečení

Výprodejová 
cena
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Prostěradlo „Dream“
100 x 200 cm, 100% BA - jersey. 
(19115379)

Povlečení „Jolly“ a „Anna“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm,
100% BA. (19394270, 19427948)

Povlečení „Flowers“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, se zipem,  
100% BA, mako - satén. (19620039, 19620055)

60°C

Prostěradlo „Doris“
100% BA, různé barvy.
100 x 200 cm. 179,- Kč (18384727)

180 x 200 cm. 299,- Kč (18384751) 

60°C

60°C

60°C

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

-60%179.- Kč

místo 449.-*

100 x 200 cm

-49%799.- Kč

místo 1.590.-*

Povlečení „Jolly“

-58%999.- Kč

místo 2.390.-*

Povlečení

79.- Kč
Prostěradlo

Prostěradlo „Elasto Comfort“
96% BA, 4% elastan.
100 x 200 cm. 999,- Kč (např.: 16106082)

160 x 200 cm. 1.190,- Kč (např.: 17155385)

180 x 200 cm. 1.390,- Kč (např.: 16105852)

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

60°C

Povlečení „Iris“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm,  
100% BA - krep. 399,- Kč  
(19713397, 19713412, 19362516, 19362524) 

Povlečení, 70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% BA. 499,- Kč 
(19427857, 19473272, 19473298)

Se zipem

-38%399.- Kč

místo 649.-*

Povlečení, 100% BA - krep

SATÉN

od 999.- Kč
Prostěradlo

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Povlečení „Hermi“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% BA. 
(19340562, 19340570)

Povlečení „Satin“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, různé barvy a 
motivy. 140 x 200 cm, 100% BA - satén. 
1.390,- Kč (17213505)

140 x 220 cm. 1.590,- Kč (18529464) 

60°C60°C

Povlečení
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, se zipem,  
100% BA. (19699167, 19699208)

40°C

Dětské povlečení
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, 100% BA. 
(19292466, 19292482)

Deka „Sweet Uni“
100% PES - mikrofáze, různé barvy.
130 x 170 cm. 149,- Kč (např.: 17143900)

150 x 200 cm. 299,- Kč (např.: 16166531)

220 x 240 cm. 449,- Kč (např.: 17144164) 

Syntetický polštář
29 x 29 cm, výplň polystyren, ruční praní.  
79,- Kč (19669227)

Sedák na židle, 38 x 38 x 2,5 cm, potah 70% 
PES, 30% BA, výplň polyuretan. 49,- Kč 
(18828725) 40 x 40 x 5 cm, potah 100% PES, 
výplň 100% PES. 199,- Kč (19289223, 19289231, 
19289265, 19289273, 19289281) 

60°C

decore®

40°C 40°C

Se zipem

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

-42%149.- Kč

místo 259.-

130 x 170 cm -69%79.- Kč

místo 259.-*

Syntetický polštář

-38%399.- Kč

místo 649.-*

Povlečení

od 1.390.- Kč
 Povlečení

decore®

Povlak na polštář „Canvas“, 100% BA, bez výplně, se zipem. 40 x 40 cm. 149,- Kč (např.: 18829088) 
48 x 48 cm. 179,- Kč (např.: 18829153)  
Náplň „Corovin“, potah 100% polypropylen, výplň 100% PES. 40 x 40 cm. 59,- Kč (11605815)

50 x 50 cm. 99,- Kč (11605823)

Stolní prádlo „Dolce“, různé barvy, 60% polyvinylchlorid, 40% polyester. Od 59,- Kč
(např.: 19271585)

Kroužky „Dolce“, kovové, barva stříbrná nebo zlatá, 3 designy. 59,- Kč (např.: 19654781) 

od 59.- Kč
 Stolní prádlo

-25%179.- Kč

místo 239.-

Povlak na polštář, 48 x 48 cm

-42%299.- Kč

místo 519.-*

Povlečení

Výprodejová 
cena

-67%259.- Kč

místo 799.-*

Dětské povlečení

Výprodejová 
cena

Denní deka „Sam“
různé barvy, 100% BA.
140 x 210 cm. 399,- Kč (např.: 19380823)

240 x 210 cm. 649,- Kč (např.: 19380948)

od 399.- Kč
Denní deka

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Polštář „Mira“a prošívaná deka „Holly“
potah a výplň 100% PES. 
40 x 80 cm. 149,- Kč (19289091) 

70 x 90 cm. 399,- Kč (19289075)

140 x 200 cm. 299,- Kč  
(19345132, 19345140, 19345166)

Polštář „Felling“
30 x 47 cm, potah 100% PES, výplň 100% 
polyuretan - pěna. 299,- Kč (19289447)

Chránič matrace 
100% mikrofáze. 90 x 190 cm. 299,- Kč 
(18433144)  180 x 200 cm. 449,- Kč (18433300)

Polštář a péřová deka
70 x 90 cm, potah 100% BA, výplň 70% bílé 
husí peří, 30% prachové peří. 1.290,- Kč 
(7406425) 140 x 200 cm, 100% BA. Letní. 
2.590,- Kč (19396953) Celoroční. 3.490,- Kč 
(19397026) 

Polštář a prošívaná deka
70 x 90 cm, barva bílá, 50% BA, 50% PES, 
výplň 100% PES, kuličky. 799,- Kč (18307125)

140 x 200 cm, potah 100% BA, výplň 100% 
PES. Letní. 1.390,- Kč (12456340)

Celoroční. 1.590,- Kč (11115202)

Polštář a prošívaná deka „Clean“
potah 48% BA, 52% PES, výplň PES. 
70 x 90 cm. 549,- Kč (19114800) 

140 x 200 cm. 799,- Kč (19114834)

Polštář a prošívaná deka „Class“
70 x 90 cm, potah 100% bavlna se saténovou 
úpravou, výplň kombinace PES kuliček a 
polyuretan. tyčinek. 699,- Kč (18522799)

140 x 200 cm, potah 100% bavlna se 
saténovou úpravou, výplň dutá vlákna 
Fillwell HCS. 999,- Kč (18522517)

40°C

95°C

60°C

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

Polštář a prošívaná deka
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, potah 100% 
mikrofáze, výplň 100% PES. 
(18681058)

60°C

SET

-55%349.- Kč

místo 779.-*

Polštář a prošívaná deka

-50%299.- Kč

místo 599.-

140 x 200 cm

-40%299.- Kč

místo 499.-

Polštář

Polštář a prošívaná deka „Stela“
70 x 90 cm, potah 100% BA, výplň 100% 
peří. 449,- Kč (17318553) 140 x 200 cm, potah 
100% BA, výplň 60% prachové peří, 40% 
peří. 1.790,- Kč (19766081)

60°C

-28%1.790.- Kč

místo 2.490.-

 140 x 200 cm

-23%1.290.- Kč

místo 1.690.-

70 x 90 cm

-31%549.- Kč

místo 799.-

70 x 90 cm

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

Letní deka

60°C

-20%1.590.- Kč

místo 1.990.-

140 x 200 cm, celoroční

-41%699.- Kč

místo 1.190.-

70 x 90 cm

60°C

Až

VÍTEJTE VE SVĚTĚ NEUVĚŘITELNÝCH SLEV!
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Letní osušky
100% BA, různé designy a barvy. 
70 x 150 cm. 259,- Kč (18917693, 18917784, 19446964)

70 x 180 cm. 349,- Kč (19446930)

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

na zboží značky 
Young Colours!*-20%

AKCE
Platí od 22.07. do 28.07.2013.

*Z dosavaních prodejních cen. Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na 
akční, jinak zlevnéné zboží a na již uzavřené kupní smlouvy.

Ručník a osuška „Bath“, „Water“
100% BA, různé barvy. 
50 x 90 cm. 49,- Kč (16782741, 19213420) 

65 x 130 cm. 79,- Kč (16782759, 19213454) 

60°C

-50%49.- Kč

místo 99.-

 50 x 90 cm

Ručník a osuška „Jolly“
různé barvy, 100% BA.
50 x 100 cm. 99,- Kč (19652420)

70 x 140 cm. 229,- Kč (19652446) 

60°C

-54%99.- Kč

místo 219.-

50 x 100 cm

Župan „Sweet“
různé barvy, velikost S - XL, 100% PES. 
(18409103, 18409111, 19405598, 19405605)

40°C

-32%

349.- Kč

místo 519.-*

Župan

40°C

Koupelnová předložka „Sweet uni“
různé barvy, 100% PES-mikrofáze. 45 x 50 cm.  
169,- Kč (16193302, 16193328, 16193336, 16193344)

50 x 80 cm. 269,- Kč (16193253, 16193279, 16193287, 

16193295)  Domací obuv „Refax“, 100% BA, 
různé barvy. 59,- Kč (17144982)

-43%169.- Kč

místo 299.-

Koupelnová předložka, 45 x 50 cm

-48%259.- Kč

místo 499.-

70 x 150 cm

Utěrka „Jack“
50 x 70 cm, 3 ks v balení, různé barvy,
100% BA. (19450907)

60°C

decore®

-34%149.- Kč

místo 229.-

Utěrka

Dětský župan „Poncho“
různé barvy, 100% BA. 
(19126574)

40°C

-38%

399.- Kč

místo 649.-

Dětský župan

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

VÍTEJTE VE SVĚTĚ NEUVĚŘITELNÝCH SLEV!



6 *Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při výši úvěru 10990 Kč, výši splátky 568 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.7.2015 (při  poskytnutí úvěru 22.7.2013,  první splátce 22.8.2013 a se splatností dalších 
splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.9.2013) je RPSN 24,4%, roční úroková sazba 21,84%, celková částka splatná spotřebitelem 13632 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Čalouněná postel „Rita Boxspring“
140 x 200 cm, barva šedá nebo bílá, prošívané čelo, vč. 2 pružinových matrací, 1 matrace bonelová pružina, 1 matrace se studenou pěnou,  
š/v/h: 148 x 97 x 207 cm. 9.990,- Kč (19651844) 180 x 200 cm. 12.990,- Kč (19651919)

Ilu
st
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Nosnost 150 kg. 

Také v bílé barvě.

-35%9.990.- Kč

místo 15.574.-*

 Postel, 140 x 200 cm

Výprodejová 
cena

Matrace „Micro Roll“
80/90 x 200 cm, pěnová matrace, mikro struktura - masážní vrstva, 
regulace tepla, výška cca. 14 cm. 90 x 200 cm. 1.290,- Kč (19787863)  
120 x 200 cm. 1.690,- Kč (19824615) 140 x 200 cm. 1.990,- Kč (19824631) 

180 x 200 cm. 2.690,- Kč (19824657)

60°C

-50%1.290.- Kč

místo 2.597.-*

80/90 x 200 cm

Výprodejová 
cena

Matrace „Viscofix“
90 x 200 cm, 5zónová sendvičová matrace, pamětová pěna viscofoam, 
potah greenfirst, výška 18 cm, max. nosnost cca. 130 kg. 4.490,- Kč 
(15290480) 160 x 200 cm. 7.990,- Kč (15291371)

sendvičová matrace

český nábytek
50x100_Logo_Montero.indd   1 23.4.2012   19:46:09

4.490.- Kč
90 x 200 cm

Matrace „Dorka XL“
80/90 x 200 cm, sendvičová matrace,
PUR pěna, potah antialergický, tvrdost 3 - tuhá, výška 18 cm,  
nosnost do 150 kg. 2.990,- Kč (19897258, 19897266)

-37%2.990.- Kč

místo 4.788.-*

80/90 x 200 cm

Matrace „Tena“
90 x 200 cm, 5zónová matrace, PU pěna, se třemi anatomickými 
zónami zajišťující zvýšenou oporu v bederní oblasti, v. 15 cm. 1.790,- Kč 
(15997929) 160 x 200 cm. 3.490,- Kč (15997911)

sendvičová matracemasážní vrstva

sendvičová matrace

český nábytek
50x100_Logo_Montero.indd   1 23.4.2012   19:46:09

1.790.- Kč
90 x 200 cm

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
232,- Kč měsíčně**

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!



7*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. **Při výši úvěru 10990 Kč, výši splátky 568 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.7.2015 (při  poskytnutí úvěru 22.7.2013,  první splátce 22.8.2013 a se splatností dalších 
splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.9.2013) je RPSN 24,4%, roční úroková sazba 21,84%, celková částka splatná spotřebitelem 13632 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Matrace „Student“
80/90 x 200 cm, sendvičová matrace, PUR pěna, jedna strana tvrdost 
2, jedna strana tvrdost 3, výška 18 cm, nosnost do 110 kg. 3.490,- Kč 
(19725417)

Matrace „Natalie“
90 x 200 cm, PU pěna s masážní vrstvou, komfortní výška 24 cm, 
trapézové profilování středu jádra, antibakteriální potah. 3.490,- Kč 
(15998232) 180 x 200 cm. 7.990,- Kč (15998290)

Matrace „Greenflex“
80/90 x 200 cm, 7zónová pěna, vysoká elasticita, vyrobeno z přírodního 
ricinového oleje, tvrdost střední i tuhá. 6.990,- Kč (15660576, 15660584)

Matrace „Montana“
80/90 x 200 cm, 7zónová, potah s výtažkem Aloe Vera, max. nosnost 
110 kg, každá strana má jinou tvrdost. 4.990,- Kč (15401144)  
140 x 200 cm. 8.990,- Kč (15465900) 160/180 x 200 cm. 9.990,- Kč (15536389)

Matrace - set „Revaro Samoa“
90 x 200 cm, 7zónová komfortní pěna, výška 19 cm, tvrdost střední 
nebo tuhá. Laťkový pevný rošt, 14 dvojitých elementů, plynulé 
nastavení tvrdosti v pánevní oblasti. 7.490,- Kč (19104827)  
140 x 200 cm. 12.990,- Kč (19138115) 

Matrace „Luxura“
80/90 x 200 cm, 7zónová, kombinace studené pěny a visco pěny, potah 
Silver Protect, vhodné pro alergiky, výška cca. 20 cm, tvrdost střední. 
7.990,- Kč (19539123)

Rošt „Laura“
80/90 x 200 cm, 28 lamel, nastavení tuhosti ve střední části roštu. 
Nepolohovatelný. 1.190,- Kč (14119938) Polohovatelný. 1.690,- Kč (14119821)

Rošt „Satis NV“
80/90 x 200 cm, dvojitě odpružená kaučuková pouzdra, 28 lamel, 
středový stabilizační popruh, zvýšená nosnost do cca. 150 kg,  
výška 8 cm. 1.790,- Kč (19595589, 19595597) 

60°C

60°C

60°C

60°C

60°C

sendvičová matrace

český nábytek
50x100_Logo_Montero.indd   1 23.4.2012   19:46:09

komfortní výška

potah s Aloe Vera
7zónová pěna 

„Biogreen“

kombinace visco  
a studené pěny

60°C

Nosnost do 120 kg. Zvýšená nosnost do 150 kg.

EXKLUZIVNĚ V KIKA!

-37%1.190.- Kč

místo 1.908.-*

80/90 x 200 cm, nepolohovatelný

-31%1.790.- Kč

místo 2.628.-*

80/90 x 200 cm

-30%4.990.- Kč

místo 7.188.-*

80/90 x 200 cm

-35%6.990.- Kč

místo 10.788.-*

80/90 x 200 cm

-27%3.490.- Kč

místo 4.788.-*

80/90 x 200 cm

-30%3.490.- Kč

místo 4.990.-

90 x 200 cm

-37%7.490.- Kč

místo 11.960.-*

Set - 90 x 200 cm

Výprodejová 
cena

-44%7.990.- Kč

místo 14.388.-*

80/90 x 200 cm

Výprodejová 
cena

Financování
180,- Kč měsíčně**

Financování
258,- Kč měsíčně**

Financování
387,- Kč měsíčně** Financování

413,- Kč měsíčně**

Financování
361,- Kč měsíčně**

Financování
180,- Kč měsíčně**

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!



8 *Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

Dekorační látka
šíře 145 cm, 100% PES, barva žlutá, oranžová, růžová. 229,- Kč (19680562, 19680554, 19680570)  
Záclona, výška 290 cm, 100% PES, voál s výšivkou, barva žlutá, oranžová, růžová. 299,- Kč 
(19681007, 19680942, 19681023)

Záclona - role „Paneel“
š. 60 cm, různé barvy, 75% polyester, 25% PA. 49,- Kč/bm (19126243, 19126251, 19126269, 19705203, 
19705229, 19705253)

Garnýž - kolejnice, barva bílá a šedá, plochá záclonová lišta vč. konečného zaříznutí, krycího 
klipu, šroubů a hmoždinek, materiál hliník. 3kolejnice, délka 160 cm. 399,- Kč (17320350, 17320376) 
4kolejnice, délka 210 cm. 699,- Kč (17320459, 17320475) 5kolejnice, délka 260 cm. 999,- Kč (17320483, 

17320508) Příslušenství, délka 60 cm, barva šedá a bílá, vč. X-kluzáku, materiál umělá hmota. 
159,- Kč (17320780, 17320805) délka 60 cm, barva alu, vč. X-kluzáku, materiál hliník. 229,- Kč (17320839) 

Hotová záclona „Vitrážka“
barva bílá nebo s obrázkem, 100% PES
160 x 50 cm. 49,- Kč (15167100)

145 x 50 cm a 115 x 45 cm. 159,- Kč (19002427, 
19699315, 19699274)

Garnýž - kolejnice „Birgit“
komplet, 1 tyč, průměr 12 mm, dekor ocel.
140 cm. 399,- Kč 180 cm. 599,- Kč
220 cm. 799,- Kč (13053591, 13053608, 13053616)

Ozdobný řetízek na závěsy
délka 65 cm, různe barvy. 39,- Kč  
(18620121, 18620147, 18620155,18620163)

Dekorační magnet, různé barvy. 99,- Kč 
(19012723, 19012731, 19012749)

-72%49.- Kč

/bm

místo 179.-/bm

 Záclona - role

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

-64%229.- Kč

místo 649.-*

Dekorační látka

-60%399.- Kč

místo 999.-*

 140 cm

-80%99.- Kč

místo 499.-*

Dekorační magnet

Výprodejová 
cena

-75%49.- Kč

místo 199.-

Hotová záclona, 160 x 50 cm

Až

VÍTEJTE VE SVĚTĚ NEUVĚŘITELNÝCH SLEV!
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Hotová záclona „Rainbow“
145 x 245 cm, různé barvy,
100% PES. (18619223, 18619231, 18619249, 18619257)

Hotové záclony „Bambus“
140 x 245 cm, různé barvy, 40% PES, 60% VIS. 
(19699141, 19699018, 19699068)

Dekor.látky - role
š. 145 cm, různé barvy, 100% PES. 159,- Kč/bm (19686271, 19686312) Záclony - role, 300 cm, 
různé barvy, potištěno kruhy a čtverci, 100% PES. 159,- Kč/bm (17495864, 17495830)

Dekorační látka - role
barva oranžová a tyrkysová, š.140 cm, 100% PES. 299,- Kč/bm (19669003, 19669079)

Záclona - role
různé barvy, v. 300 cm, 100% PES. 249,- Kč/bm (19670068,19670464,19670688,19670737) 

Hotové závěsy „Woody“
140 x 245 cm, různé barvy, 100% PES. 
(19002295, 19002302, 19002310)

30°C 30°C

30°C

30°C

30°C

decore®

decore®

decore®

Zatěmňovací

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

-55%399.- Kč

místo 899.-*

 Hotové záclony

-58%159.- Kč

/bm

místo 379.-*/bm

 Dekor.látky - role

-68%249.- Kč

/bm

místo 779.-*/bm

Záclona - role

-76%149.- Kč

místo 639.-*

Hotová záclona

-66%599.- Kč

místo 1.790.-*

Hotové závěsy

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

oranžová

žlutá

VÍTEJTE VE SVĚTĚ NEUVĚŘITELNÝCH SLEV!
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Hotové záclony  
„Budha, Stone“, 145 x 245 cm, 100% PES. 249,- Kč (19698705, 19698896)  „Sam uni“, 145 x 245 cm, 100% PES, různé barvy. 79,- Kč (např.: 12930980)

„Micro“, 145 x 245 cm, 100% PES, různé barvy. 199,- Kč (např.: 18662131)  „LNA“, 145 x 245 cm, 100% PES, různé barvy. 499,- Kč (19666075, 19666158)

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

-60%79.- Kč

místo 199.-*

Sam Uni

15-36 kg

Dětská autosedačka „Maxi Cosi Rodi XP“
skupina 2/3, systém ochrany proti bočním 
nárazům, lehká a snadno přenositelná. 
(19201855, 19201863)

-37%2.490.- Kč

místo 3.990.-

Dětská autosedačka

Dětská deka
75 x 75 cm, různé designy a barvy, 
2 kusy v balení. (19590836)

-50%129.- Kč

místo 259.-

 Dětská deka

Jídelní set
5dílný, různé motivy, lze mýt v myčce na 
nádobí. (18465923)

249.- Kč
 Jídelní set

Sportovní kočárek „Ben“
různé barvy, dvojité brzdičky, přední kola 
výklopná, nosnost do 15 kg. (19535650)

Dětský stan
různé motivy, 112 x 112 x 94 cm, voděodolný 
materiál, snadno skládatelný. (19554337)

-45%399.- Kč

místo 732.-*

Dětský stan

Židlička na krmení
k připevnění na desku stolu, různé barvy, 
sklápěcí fixace, včetně transportní tašky. 
(19553511)

599.- Kč
Židlička na krmení

Různé barvy a materiály!

5dílný

Výprodejová 
cena

-48%599.- Kč

místo 1.167.-*

Sportovní kočárek

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Kusový koberec a předložka „Mehari“
různé rozměry, barva béžová nebo terra, 100% PP, 
výška vlasu 22 mm. Předložka, např. 67 x 140 cm. 999,- Kč
Kusový koberec, např. 133 x 195 cm. 2.890,- Kč 
(např.: 18664690, 18664749, 18664773, 19459941)

Předložka „Elegant“
60 x 90 cm, barva přírodní, červená, zelená nebo hnědá, 100% BA.  
(16090772, 16090780, 16090798, 16090805)

Kusový koberec a předložka „Opus“
různé rozměry, barva zelená, okrová, bílá, rezavá nebo purpurová.
Předložka, např. 80 x 150 cm. 1.190,- Kč
Kulatý koberec, např. pr. 120 cm. 1.790,- Kč
Kusový koberec, např. 140 x 200 cm. 3.790,- Kč.
(např.: 19775660, 19775678, 19775686, 19775701)

Kusový koberec a předložka „Belutschi“
béžová nebo červená barva, 100% viskóza, 500.000 uzlů/m2, výška vlasu 
6,25 mm.  65 x 110 cm. 999,- Kč 100 x 140 cm. 1.790,- Kč 65 x 210 cm. 
1.790,- Kč 135 x 195 cm. 3.590,- Kč 160 x 230 cm. 4.490,- Kč 200 x 290 cm. 
7.990,- Kč (např.: 16260680, 16260698, 16260705, 16260747)

*Takto označené ceny jsou ceny doporučené výrobcem. 

-48%119.- Kč

místo 231.-*

Předložka, 60 x 90 cm

-42%1.190.- Kč

místo 2.077.-*

Předložka, 80 x 150 cm 

-51%999.- Kč

místo 2.054.-*

Předložka, 67 x 140 cm

-45%999.- Kč

místo 1.817.-*

Předložka, 65 x 110 cm

Výška vlasu 30 mm.

Kusový koberec a předložka „Love Shaggy“
šedá, světle hnědá nebo stříbrná barva, 100% PP.
60 x 110 cm. 799,- Kč 120 x 170 cm. 2.290,- Kč 160 x 230 cm. 3.990,- Kč 
(např.: 19463629, 19081413, 19081421, 19463637)

-38%799.- Kč

místo 1.297.-*

Předložka, 60 x 110 cm

Výška vlasu 60 mm.

Kusový koberec a předložka „Grip“
různé rozměry, barva fialová, zlatá, stříbrná nebo béžová, 100% PES. 
Předložka, např. 70 x 140 cm. 1.590,- Kč
Kusový koberec, např. 120 x 180 cm. 3.990,- Kč  
(např.: 18999138, 18999146, 18999162, 18999170)

-20%

1.590.- Kč

místo 1.990.-

Předložka, 70 x 140 cm

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!



Výprodej!

Všechny nabídky platí do vyprodání 
zásob. Za chyby vzniklé v sazbě 
a tisku neručíme. Ceny jsou 
uvedeny bez dopravy a nezahrnují 
dekorační materiál. Ceny označené 
hvězdičkou jsou ceny doporučené 
výrobcem, ostatní původní ceny 
jsou naše dosavadní prodejní ceny. 
Uvedený sortiment nemusí být 
vystaven v každém obchodním 
domě kika. Platnost cen od 22.07. 
do 04.08.2013. Odchylky v provedení 
a barvě jsou přípustné. Kika 
Nábytek s.r.o., Pražská 135, 251 
01 Čestlice, zapsáno u Městského 
soudu v Praze, oddíl C., vložka 98 
298, IČ: 271 27 133. (12174)

Další nabídka na:

www.kika.cz

Otevírací doba:
Po - Pá 1000 - 2000 hod
So - Ne 0900 - 2000 hod.

V kika Olomouc a Liberec omezená nabídka sortimentu.

Čestlice

Kika Nábytek s.r.o.
Pražská 135
251 01 Čestlice
Tel.: 241 049 211

Liberec

Nákupní zóna Sever
K Bauhausu 609
460 11 Liberec
Tel.: 488 055 411

Letňany

Veselská 709 
Obchodní centrum Letňany
199 00 Praha 9
Tel.: 241 089 211

Olomouc

Kafkova 17
779 00 Olomouc
Tel.: 581 809 411

Brno

Olympia Brno
U Dálnice 1048
664 42 Modřice u Brna
Tel.: 544 136 211

Plzeň

Písecká 1090/10
Plzeň - Černice
326 00
Tel.: 377 436 211

Ostrava

Rudná 3185/71
700 30 Ostrava - Zábřeh
Tel: 553 880 211

Po - Pá  1000 - 2100

So - Ne  0900 - 2100
Po - Pá  1000 - 2100

So - Ne  0900 - 2100

Po - Ne  1000 - 1900

akce

*Z katalogových cen výrobce. Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji,  
uvedené v prospektu, s označením “Nejlepší cena” a na již uzavřené kupní smlouvy. 

-40%
Platí od 22.07. do 15.08.2013. 

akce

*Z dosavadních prodejních cen. Akce se vztahuje např. na svíčky, vázy, obrazy, zrcadla, rámy atd. Slevy  
nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením “Nejlepší cena”  

a značky Riedel, Leonardo, Esprit a na elektrospotřebiče, textílie a již uzavřené kupní smlouvy.

-15%
na bytové dekorace a pomůcky  

pro vaření & stolování!*

Platí od 28.07. do 30.07.2013.

Až

Předložka „Aliza“
60 x 120 cm, různé barvy, 100% žinylka. 
(např.: 16373417, 16373425, 16373433, 16373441)

Nabídka kika restaurace!

*Platí v kika Čestlice, Letňany, Brno a Ostrava. Max. 1 porce na osobu.

Zeleninové rizoto*
Platí od 22.07. do 04.08.2013.

39.- Kč

Ilu
st

ra
čn

í f
ot

o

-54%199.- Kč

místo 439.-*

Předložka

-38%799.- Kč

místo 1.290.-

Mop

Bona Spray Mop
mop s otočnou hlavou pro maximální 
dosah těžce přístupných míst, pro 
čištění všech typů podlah. 799,- Kč 
Náhradní náplň, 0,85 l. 199,- Kč 
(18732976, 18151241)

VÝPRODEJ

*Z dosavadních prodejních cen. Slevy není možné kumulovat. Nevztahuje se na zboží uvedené  
v prospektu, s označením “Nejlepší cena”, “Trvale nízká cena”,  

“Zvýhodněný set” a na již uzavřené kupní smlouvy.

-70%
na zahradní nábytek a doplňky!*

Platí od 22.07. do 04.08.2013.

až

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

*Takto označená cena je cena doporučená výrobcem.

financování

Nemusíte
platit zálohu

předem**

Bližší info na stánku
splátkového prodeje v kika.

na kuchyně značky  
 a 

I H R E  G A R A N T I E K Ü C H E
!*




